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Exemple 2 : 

Une entreprise sous-traitant pour l'automobile fabrique des
miroirs à  10,45€ l'unité.  

• Elle utilise 200 miroirs par jour
• Le coûts de l’approvisionnement est de 
• Le taux de possession est de 20% l'an.
• Le stock de sécurité correspond à 
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automobile fabrique des rétroviseurs. Elle sous traite la fabrication des 

 

par jour (100 gauches et 100 droits), 250 jours par an.
Le coûts de l’approvisionnement est de  550€ 
Le taux de possession est de 20% l'an. 

correspond à  dix jours de production 
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us traite la fabrication des  

, 250 jours par an. 



 

GESTION DES STOCKS
 

Organisation de la production
 

 

1. Donner l'expression du coût logistique et livraison en fonction de la quantité commandée: CL(x)=
2. Tracer la courbe CL(x) 
3. Donner l'expression du coût de possession du stock de livraison en fonction de la quantité livrée: CT(x) =
4. Tracer la courbe CT (x) 
5. Déterminer la quantité correspondant au stock de sécurité S
6. Donner l'expression du coût de possession du stock de sécurité CS=
7. Tracer la courbe CS 
8. Déterminer graphiquement la quantité de commande la plus intéressante d’un point de vue économique: Qe
9. Déterminer par calcul cette quantité économique Qe

Question 1 : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Question 5 : 
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l'expression du coût logistique et livraison en fonction de la quantité commandée: CL(x)=

Donner l'expression du coût de possession du stock de livraison en fonction de la quantité livrée: CT(x) =

la quantité correspondant au stock de sécurité S 
Donner l'expression du coût de possession du stock de sécurité CS= 

Déterminer graphiquement la quantité de commande la plus intéressante d’un point de vue économique: Qe
lcul cette quantité économique Qe 

Question 3 : 

Question 6 : 
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l'expression du coût logistique et livraison en fonction de la quantité commandée: CL(x)= 

Donner l'expression du coût de possession du stock de livraison en fonction de la quantité livrée: CT(x) = 

Déterminer graphiquement la quantité de commande la plus intéressante d’un point de vue économique: Qe 
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Corrigé: 
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